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Uvod 

 

Elektronsko poslovanje, poznatije kao e-Business, mora biti definisano kao 

određeni trgovinski proces, baziran na automatizovanom informacionom sistemu, što se 

danas najčešće realizuje uz pomoć naprednih Web tenologija i sve većim brojem 

raspoloživih mrežnih servisa koji generalno olakšavaju sve procese koji posredno i 

neposredno opslužuju elektronsko poslovanje. Metode elektronskog poslovanja 

omogućavaju kompanijama povezivanje njihovih internih i eksternih sistema obrade 

podataka još efikasnije i fleksiilnije, u cilju veće zatvorenosti u odnosima sa dobavljačima i 

poslovnim partnerima i mnogo bolje zadovoljavanje potreba njihovih mušterija. U praksi, 

elektronsko poslovanje (e-Business) je mnogo više od elektronske trgovine (e-commerce). 

Elektronsko poslovanje stavlja akcenat na funkcijama koje se realizuju uz pomoć 

savremenih elektronskih dostignuća, dok  je elektronska trgovina deo globalne strategije 

elektronskog poslovanja i teži da ostvari prihode putem World Wide Web-a , odnosno 

Interneta kako bi poboljšala veze sa klijentima i partnerima u cilju povećanja efikasnosti. 

Elektronsko poslovanje u širem smislu reči predstavlja organizaciju poslovanja 

firme u mrežnom okruženju kao i organizovanje poslovne komunikacije i brigu o njima, 

dok se njegov uži smisao može odnositi na vođenje poslova na Internetu odnosno 

kupovinu i prodaju. Američka kompanija IBM  jeste kompanija koja je prva upotrebila 

izraz „Elektronsko poslovanje“ što je aludiralo na poslovanje koje se realizuje primenom 

savremene elektronske tehnologije. U to vreme ovaj izraz se odnosio samo na poslovanja u 

sektoru elektronike dok se danas ovaj izraz upotrebljava kada podrazumevamo obavljanje 

poslovnih procesa uz primenu savremenih elektronskih tehnologija, koje su zasnovane na 

simbiozi telekomunikacionih i informacionih tehnologija. Savremene tehnologije 

omogućavaju slanje velikog broja informacija u kratkom vremenskom periodu na velike 

razdaljine što u stvari omogućava preduzećima da efikasnije obavljaju svoje svakodnevne 
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zadatke i budu konkurentnija na tržištu.U dosadašnjem periodu elektronsko poslovanje 

doživelo je posebnu ekspanziju u maloprodaji, izdavaštvu i finansijskim uslugama. 

Prednosti elektronskog polovanja u odnosu na tradicionalno su značajne, vezane su za 

povećanje kvaliteta i za sniženje prodajnih cena, smanjenje vremena izlaska na tržište kao i 

realizovanje transakcija. Ono što je danas posebno popularno jeste razvoj elektronskih 

partnerstava, baziran na zajedničkom nastupu pojeninih firmi na elektronskom tržištu.  

 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 

OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO 

DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  

GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ 

NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U 

SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop�
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DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM 

FORUMU ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
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